

ПРЕПОДАВАТЕЛИ КАФЕДРЫ ПРОФПАТОЛОГИИ

1. В.В.Разумов – заведующий кафедрой;
2. В.А.Зинченко – доцент кафедры;
3. Е.А. Лебедева – ассистент кафедры;



Разумов Владимир Валентинович – заведующий кафедрой, доктор медицинских наук, профессор, директор клиники профпатологии МБЛПУ ГКБ № 1 города Новокузнецка.

Родился в 1938 году. В 1962 году окончил Красноярский государственный медицинский институт по специальности "лечебное дело". В 1962-1964 годах прошел клиническую ординатуру на кафедре терапии Красноярского государственного медицинского института. В 1964-1977 годах – терапевт в лечебных учреждениях Красноярского края и г. Новокузнецка. В 1977-1985 годах – ассистент кафедры общей терапии Новокузнецкого государственного института усовершенствования врачей (ГИУВ). В это время (1982 г.) защитил кандидат-

скую диссертацию "К оценке роли нефропатии беременных в генезе последующих гипертонической болезни и гломерулонефритов". С 1983 г. – кандидат медицинских наук. В 1985-1989 годах – научный сотрудник, заведующий лабораторией проблем индивидуального здоровья Научно-исследовательского Института комплексных проблем гигиены и профессиональных заболеваний СО АМН СССР. С 1989 г. – ассистент, а в 1992-1999 годах – доцент кафедры поликлинической терапии и профпатологии Новокузнецкого ГИУВа. В 1998 году защитил докторскую диссертацию "Кальциевый гомеостаз, морфофункциональные изменения костной ткани, миокарда и печени при хронической фтористой интоксикации". С 1999 года – доктор медицинских наук и заведующий кафедрой профпатологии Новокузнецкого ГИДУВа. С 2001 года – профессор. В 1989-2008 годах работал по совместительству в ГУ НИИ КПГПЗ СО РАМН (научный сотрудник, руководитель лаборатории, руководитель отдела медицины труда), был ответственным руководителем многих НИР. С 2004 года – директор клиники профпатологии МЛПУ ГКБ № 1.

Является автором 575 опубликованных научных статей и тезисов, 4-х патентов на изобретение и 15 методических рекомендаций; под его редакцией в 2002 и 2007 годах вышли сборники трудов кафедры профпатологии "Клинические аспекты профессиональной патологии". В.В. Разумов в 2004-2011 гг. являлся научным руководителем у 6 соискателей на звание кандидата медицинских наук. Все соискатели получили дипломы кандидатов медицинских наук. В работах изучались актуальные вопросы хронической фтористой интоксикации, легочной гипертензии и пылевой патологии органов дыхания.

В 2014 году В.В. Разумов был включен в рабочую группу по подготовке «Федеральных клинических рекомендаций диагностике, лечению и профилактике по пневмокониозу», опубликованных Ассоциацией врачей и специалистов по медицине труда 26.06.2014 года.

Клинический опыт кафедры и содержание научных работ освещены в двух монографиях: "Методологические проблемы изучения пневмокониоза и пылевого бронхита: про-

шное и настоящее / В.В. Разумов, О.И. Бондарев. – Новокузнецк, 2012. –160 с." и "Клинические аспекты в экспертной работе профпатолога: учебное пособие / В.В. Разумов, В.А. Зинченко, Е.Б. Гуревич – Новокузнецк, 2013. – 258 с."

С 2000 года. – действительный член Российской Академии Естественных Наук (РАЕН), с 2003 года – академик РАЕН. С 2007 года – профессор Российской Академии Естествознания (РАЕ); с 2007 года – заслуженный работник науки и образования РАЕ. Решением Президиума РАЕ научная биография В.В. Разумова включена в 2006 году в Интернет-энциклопедию "Ученые России" и размещена на сайте [http:// www.famous-scientists.ru](http://www.famous-scientists.ru). С 2013 года Разумов В.В. – член-корреспондент РАЕ.

Контактные телефоны: 8(3843)-796-526; 8-913-136-25-87.
E-mail: razumov2@rambler.ru



Зинченко Валерий Анатольевич – доцент кафедры профпатологии.

Родился в 1948 году. В 1972 году окончил Карагандинский государственный медицинский институт по специальности «лечебное дело». В 1976-1978 годах обучался в клинической ординатуре по кардиологии в Новокузнецком ГИУВ. По окончании ординатуры работал ассистентом на кафедре пульмонологии в Новокузнецком ГИУВе. В 1997 г. защитил кандидатскую диссертацию по теме «Гемодинамика малого круга кровообращения у больных с хроническим бронхитом в условиях покоя и ВЭМ».

При выполнении работы зондирование лёгочной артерии и правых отделов сердца проводилось им собственноручно. Кандидат медицинских наук с 1997 года. После реорганизации кафедры пульмонологии в 1999 году начал работать ассистентом кафедры профпатологии.

С 1997 года – имеет высшую категорию по пульмонологии, с 2004 года – высшую категорию по профпатологии. Научные интересы сосредоточены на патологии системы органов дыхания и кровообращения.

Автор 89 публикаций статей и тезисов, 1 патента на изобретения, 1 монографии (в соавторстве), 2 практических рекомендаций.

Многokратно поощрялся грамотами и ценными подарками с начала трудовой деятельности, что отражено в трудовой книжке. За 2002, 2007 и 2008 гг. был награжден «Почётной Грамотой НГИУВа за многолетний добросовестный труд и в связи с 75-летием института», «Благодарственным письмом за добросовестный труд, значительный вклад в развитие научно- исследовательской деятельности в честь 80-летия института» и «Почетной грамотой Коллегии Администрации Кемеровской области».

Контактные телефоны: 8(3843)-796-526; 8-903-994-09-42.



Лебедева Елена Александровна – ассистент кафедры профпатологии.

Родилась в 1965 году. В 1989 году закончила Кемеровский государственный медицинский институт по специальности «Педиатрия» и в 1991 году – интернатуру по специальности «Педиатрия». После специализации по детской оториноларингологии начала работать детским отоларингологом; в последующем по специальности отоларингологии – в НУЗ «Узловая больница на станции г. Новокузнецкая». Систематически обучалась на циклах повышения квалификации по оториноларингологии и смежных с ней разделами сурдологии; диагностике, лечению и реанимации при неотложных состояниях; нейроинфекции. С 2002 года имеет сертификат по специальности оториноларингологии. Квалификационная категория по этой специальности – высшая...

С 1997 после прохождения специализации стала принимать участие в проведении предварительных и периодических медицинских осмотрах работающих. С 2007 года работает в МЛПУ ГКБ № 1 города Новокузнецка, вплотную занимаясь вопросами проведения медицинских смотров, экспертиз профпригодности и экспертиз временной и стойкой утраты трудоспособности. Владеет всеми методами исследования лор-органов, всеми лечебными манипуляциями, набором хирургических вмешательств по экстренным показаниям и ряду вмешательств планового порядка, а также методами иглорефлексотерапии и методами фармакопунктуры при заболеваниях лор-органов..

С осени 2013 года работает в Центре профпатологии МБЛПУ КГБ № 1. Прошла первичную переподготовку по профпатологии, имеет сертификат профпатолога. С марта 2014 года – совместитель на кафедре профпатологии, читая лекции по вопросам не только шумовой патологии, но и проведения предварительных и периодических медицинских осмотров, экспертиз профпригодности, нормативной базы профпатологии и организации профпатологической службы.

Контактный телефон: 8 (3843)-796-768; 8-905-903-95-54